

ФИЗКУЛЬТУРНЫЕ ПРАЗДНИКИ И ДОСУГИ
ПАТРИОТИЧЕСКОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ КАК СРЕДСТВО
ВОСПИТАНИЯ ЧУВСТВА ПАТРИОТИЗМА У ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО
ВОЗРАСТА.

Подготовила инструктор по ФК Гончарова Ольга Викторовна

В современном мире, где информация доступна в любое время и в любом месте, важно не потерять связь с историей своей страны и передать будущим поколениям чувство гордости за её достижения и героев. Особенно это касается детей дошкольного возраста, которые только начинают формировать свою личность и мировоззрение. Одним из эффективных способов воспитания чувства патриотизма у детей является проведение физкультурных праздников и досугов патриотической направленности.

Цель физкультурных праздников и досугов патриотической направленности – не только развитие физических качеств и навыков у детей, но и формирование у них чувства любви к Родине, уважение к её истории и героям. Такие мероприятия помогают детям лучше понять и осознать важность сохранения исторической памяти, уважения к подвигам предков и любви к своей стране.

Роль физкультурных праздников и досугов в воспитании чувства патриотизма у детей.

Воспитание уважения к истории и героям страны. Физкультурные досуги могут быть посвящены определенным историческим событиям или личностям, связанным с защитой Отечества. Например, можно провести мероприятие, посвящённое Дню защитника Отечества или 80 - летию Победы Великой Отечественной войне. Дети узнают о подвигах советских солдат, о том, как они защищали свою Родину, и поймут, что это важно помнить и уважать.

Формирование чувства гордости за свою страну. Когда дети участвуют в физкультурных досугах, они не только развивают свои физические качества и навыки, но и ощущают себя частью большого и важного дела – сохранения исторической памяти и уважение к героям.

Развитие интереса к физической культуре и спорту. Проведение физкультурных праздников и досугов может стать для детей интересным и увлекательным занятием, которое поможет им полюбить физическую

культуру и спорт. Это, в свою очередь, будет способствовать формированию здорового образа жизни и развитию физических качеств.

Воспитание чувства коллективизма и сотрудничества. Физкультурные праздники и досуги предполагают участие детей в совместных мероприятиях, где они учатся работать в команде, помогать друг другу и поддерживать товарищей. Это способствует формированию чувства коллективизма и сотрудничества, которые важны для гармоничного развития личности.

Популяризация здорового образа жизни. Проведение физкультурных праздников и досугов способствует популяризации здорового образа жизни среди детей и их родителей. Это может стать примером для подражания и стимулом для других детей заниматься физической культурой и спортом.

Таким образом, физкультурные досуги патриотической направленности являются эффективным средством воспитания чувства патриотизма у детей дошкольного возраста. Они помогают детям лучше понять и осознать важность сохранения исторической памяти, уважения к подвигам предков и любви к своей Родине. Кроме того, такие мероприятия способствуют развитию физических качеств и навыков, формированию чувства коллективизма и сотрудничества, популяризации здорового образа жизни.

